



电动三轮车如何上牌

网民爆料:
我是咸安区居民,想咨询现在电动三轮车能否上牌,请部门联系告知。能上的话要上什么牌,需要什么资料,请核实告知。

记者调查:
咸安区公安局回复称,按照《咸宁市中心城区三、四轮电动车综合整治工作实施方案》安排,市政府三、四轮车综合整治工作领导小组决定,从7月15日起,咸宁公安交警部门组织开展中心城区三、四轮电动车综合整治集中统一行动。我市限行执行标准:(一)禁行车辆:三轮摩托车、三轮汽车、未列入工信部《道路机动车辆生产企业及产品公告》目录,不能在公安机关交通管理部门依法注册登记,用于载客或载货的三、四轮电动车。(二)禁行区域:岔路口—温泉路—月湾路—麦岭山路—咸宁大道—金泉湾路—十六潭路—长安大道—文笔路—永安大道—银泉大道—咸宁大道—贺胜路—岔路口以内的城区道路,禁行区域均包含本道路。(三)禁行时段:在禁行区域内,每日7时至22时。(四)法律责任:凡驶入禁行区域的三轮摩托车、三轮汽车、三、四轮电动车,将予以暂扣。对拒绝或者阻碍执法人员依法执行职务的,公安机关将依法严厉打击;有其他违法行为的,按照相关法律法规依法查处。

(本报记者 王恬)

咸宁一广场有人发小卡片

网民爆料:
我发现1+8时代广场有人在车上粘贴小广告。请相关部门引起重视。

记者调查:
市公安局回复如下:收到市民投诉“小车停放在时代广场被贴小广告相关事项”的问题,该单位立即责成岔路口派出所进行核查。

岔路口派出所接到相关投诉后立即安排视频组,到现场调取视频监控,查询粘贴广告嫌疑人身份,经侦查已抓获3名嫌疑人,目前案件还在进一步办理之中。

(本报记者 朱亚平)

崇阳一小区门口有污水

网民爆料:
我住在崇阳县天城镇黄家小区,正对着光彩大道大修厂出口,环卫垃圾车将污水乱排在路面,且垃圾桶位置经常有污水,气味难闻,现反映此事,请相关部门核实处理。

记者调查:
崇阳县城市管理行政执法局回复称,环境卫生服务中心工作人员前往崇阳县天城镇光彩大道黄家小区实地调研核实情况,市民投诉属实,实际情况为崇阳县美龙新能源有限公司环卫工作人员在清运垃圾时洒漏残留的污水,没有及时清理才会出现市民反映的情况。针对市民反映的情况,环境卫生服务中心立即委派环卫工作人员对洒漏污水点位进行彻底冲洗,并对垃圾清运车重新进行密封处理,避免再有污水洒漏情况发生。下一步,环境卫生服务中心将加强垃圾运输车辆的日常维护,发现问题及时处理,确保运输途中无外漏现象。

(本报记者 王恬)

中百仓储停车场收费是否合理

网民爆料:
我于7月13日9点40分左右在中百仓储(地址:咸安区温泉路70号)地下停车场,停车一小时一分钟,收取10元,收费太高,能否调整价格,请相关部门核实处理。

记者调查:
咸宁市市场监督管理局回复称,一号桥监管所已受理,工作人员进行现场核查,该停车场在2022年5月已调价,且在进出口张贴有调价的公告,场内也张贴有关于停车场收费明细,明示收费标准、时间段、免费条件,已明码标价。根据《价格法》《湖北省价格条例》《湖北省定价目录》等规定,投诉人反映的中百地下停车场停车价格不属于政府定价目录范围,属于市场调节价,由经营者依据成本和市场价格自主定价。实行市场调节价经营者应当在收费场所或显著位置或通过其他方式,向消费者公示价格标准。

(本报记者 王恬)

崇阳一养猪场污染环境

网民爆料:
我家住在崇阳县青山镇磨山村5组,村里有个养猪场,经常在下雨天将污水排放到河里,导致地下水污染严重。现投诉此事,请相关部门对猪场排污加强监管。

记者调查:
崇阳县生态环境局回复如下:经查,市民投诉的为路口镇路口社区3组的崇阳县志强种养专业合作社,反映的情况属实。该合作社集粪池透气孔周围盖板及周边农田及沟渠有溢出呈黑色的畜禽养殖废弃物痕迹,养殖场附近路口镇路口社区3组居民区旁的沟渠内有畜禽养殖废弃物流过的黑色痕迹,沟渠至路口镇张家桥十组的水流有大量泡沫漂浮。

崇阳县生态环境局工作人员现场办公,立即要求业主迅速在集粪池下方挖建应急池,阻止溢流粪污继续向下游蔓延。同时运用无人机等科学手段将相关证据锁定,对现场负责人进行询问。目前,已对该合作社启动立案调查程序,对下游已造成的环境污染正在制定整改方案。

(本报记者 朱亚平)

咸安“红色驿站”喊你来乘凉

本报记者 博博



连日来,一条“凉”新闻刷爆市民的朋友圈,赢得大家纷纷点赞。原来,就在入伏首日,咸安通过各平台发布“120个红色驿站化身纳凉点,市民可免费纳凉”这一消息,并附上了120个纳凉点的详细地址、开放时间和联系人电话。



“红色驿站”全开放

120个红色驿站全部公布,并提供电话方便为市民答疑解惑,这在咸安尚属首次。新闻一出,大家争相在朋友圈转发并评论:“原来红色驿站离我这么近!走,蹭空调去!”“听说纳凉点里还能看书和用WiFi,赶紧约上孩子的朋友一起去看看”……“纳凉点”建得如何?记者进行了现场探访。

近段时间来,我市遭遇持续高温天气,多次发布高温黄色预警,大部分地区气温超过37℃,部分地区达到39℃。“纳凉”成了人们的热门话题。记者首先来到了位于永安街道的同心路社区。纳凉点门口,桌面上摆放着装有口罩、药品、急救包的透明小盒子,和一个残疾人便民工具箱。

“我们这里还有西瓜、绿豆汤,不仅可以给附近居民提供,路过的行人、环卫工有需要,我们也会免费送。”现场,社区工作人员正在帮助老人办理相关业务。另一侧装有书架的角落,几个小孩正坐在凳子、沙发上,津津有味地阅读。

“这里太方便了,大家服务态度特别好,给他们点赞!小区开设了纳凉点后,我以后都会来这里避暑。”附近的居民余婆婆兴奋地讲道。

为了让附近居民有个干净、整洁、健康的纳凉环境,社区设立了纳凉点管理制度并派专人管理,同时配备了防暑降温物品和象棋、报纸、书籍等文化用品。

除此之外,这里还可看到一群穿着红马甲的年轻人,他们是这个社区的志愿者。“暑假期间,我们自愿投身到志愿者服务工作中,只希望尽自己所能,帮助更多需要帮助的人群。”刚加入这支队伍的一名大学生说道。

高温天气下,保洁员、外卖小哥等新就业群体也是饱受高温肆虐的群体。日前,记者来到万达广场的红色驿站,这里也是新就业群体聚集度最高的地方之一。

看到几名外卖小哥在门口等着接单,社区工作人员连忙招呼他们进来纳凉。“有充电器吗?有洗手间吗?”一名骑手询问,在得到工作人员的肯定回答后,五六名外卖快递员陆续涌进来,熟练地坐在电视前给手机充电,将饭盒放进冰箱存储,待下午两点后再来加热食用。

吹空调、下围棋、充电、阅读……驿站虽小,功能俱全。记者从咸安市委组织部了解到,目前咸安的120个红色驿站里许多驿站还增添了艺术培训和课后辅导功能,深受市民喜爱。

走进永安街道怀德路红色驿站,未见其人,先闻戏曲声,原来是社区老人们在纳凉、唱歌。孩子们则在一旁写暑假作业、画画,并且有大学生志愿者现场辅导。“这里是永安老城区,我们原来只有一个小区车库做阵地,现在区委组织部和区发改局帮我们协调了一层楼出来,终于有宽敞的地儿了!”居民刘姥姥高兴地说。

纳凉点大受欢迎

“外卖小哥都很赶时间,等餐时进来凉快下,还给他们留一个专属停车区,可省不少心。”温泉街道十六潭社区书记郭芬芳介绍,驿站内还准备了儿童区,方便在此工作的家长。

万达广场红色驿站内设有休息区、阅读区、会议区三大区域,配备桌椅、饮水机、微波炉、空调、应急药箱、雨伞等设施。

在万年路社区“红色驿站”,社区工作人员主动为户外工作者送上饮用水以及藿香正气水等防暑饮品。“天气虽然很热,但看到志愿者为我们忙碌

多彩活动乐开怀

们协调了一层楼出来,终于有宽敞的地儿了!”居民刘姥姥高兴地说。

为了将“纳凉”进行到底,永安街道西大街等社区甚至将纳凉时间推迟到晚上十点。“考虑到现在傍晚气温也很高,有些人会选择更晚出来乘凉。为了让红色驿站落到实处,我们决定推迟关门时间,让纳凉点惠及到更多人。”西大街社区负责人说。

“这里好凉快,我们去里面玩吧。”7月18日早上9点多,浮山街道金桂社区热闹非凡。一群小朋友带着自己平时在家玩的玩具、彩笔、图画本来到这

里画画、涂色,玩得不亦乐乎。

据悉,金桂社区的活动中心专为儿童量身打造,阅读区、影视区、玩具区等一应俱全,深受周边孩子的喜欢。

民生无小事,枝叶总关情。纳凉点是民生的“温度计”,体现出城市管理者对市民的关心。“下一步,我们继续利用城市闲置空间,盘活城市的空间资源,建设和提供更多的高温纳凉点,补齐城市避暑功能供给的短板,让红色驿站发挥更大作用。”咸安区委组织部相关负责人表示。

盛夏欢乐多 居民笑开颜

本报记者 王恬 通讯员 陈明珠



每到傍晚,嘉鱼县高铁岭镇“一心”公园里,文化驿站里童声朗朗,儿童游泳池里欢声笑语,球场上广场舞跳得酣畅……

去年,这里还是一片杂草、杂树丛生的荒地景象。高铁岭镇践行“以人民为中心”的思想,全力推进“美好环境与幸福生活共同缔造”活动,就如何利用闲置荒地改善居民生活环境,民主商讨改造方案。

“党建引领、群众参与,在充分尊重群众意愿的基础上,最终将荒地改造为集园林景观、体育健身、图书阅览、便民停车和开放泳池等多种功能为一体的‘一心’公园。”高铁岭镇党委书记陈刚说。

阅读升温充电忙
盛夏时节,空气里热浪弥漫,高铁岭镇文化驿站也开启了“阅读升温”模式。不少学生过来,一边避暑纳凉,一边“充电”学习。驿站内空调全天开放,并为读者提供免费WiFi和饮水服务,窗明几净,绿植点缀,不时传来“沙沙”的翻书声和写字声,为酷热的夏季营造出了别样的风景。

“让书滋润心田,灌溉干渴的心灵,成就希望,愿你们能够幸福快乐。”即将升三年级的罗宇洋正在阅读《西游记》,他不禁读出了图书扉页的爱心寄语。前期,为更好地丰富群众精神文化生活,该镇开展了系列捐书活动,发动干部、群众主动整理书架,积极捐赠图书,共建文化驿站,并鼓励捐书者在扉页写上对孩子们的爱心寄语,启迪心灵。而后陆续筹集书籍一千余册,涵盖法律、文学、历史、科普、儿童类等领域。

图书有了,文化驿站的小小讲解员志愿者招募工作便跟着提上了议程,居民们看到招募信息后踊跃报名。目前,故事讲解志愿服务队成员6名,最小的讲解员才5岁,暑期里每天傍晚轮流为在场的读者们分享文学故事。小小讲解员孙琪说,

“我觉得来这里很有意义,既可以锻炼身体,也可以帮助别人,自己还可以在书海里遨游学习。”

“阅读的是图书,燃起的是梦想。”高铁岭镇宣传统战委员陈明珠说。“希望孩子们可以养成勤读书、多读书的好习惯,在书籍中汲取营养,开拓视野,树立远大理想,将来能够回报家乡、回报社会。同时,通过共建文化驿站,不断增强群众共建共治共享意识,共同缔造书香高铁。”

全民健身成风尚
“张姨,今天又来跳舞啦!”“刘伯,今天又和爱人一起来散步!”“小飞,这会的羽毛球战绩如何?”每天傍晚,高铁岭镇文体中心负责人包玲都会在“一心”公园里见到很多熟悉的面孔,“从下午5点多开始,就有很多人开始陆续往公园来了,随着太阳下山,一天的工作结束,还有不少群众驱车前来锻炼,在固定的时间固定的地点,我几乎都能看到同一批人。”

就在家门口,场地又大,设施又齐全,

融合全民健身功能的主题公园就这样获得了群众的“芳心”,健身也成了热门的话题。

每天晚上七点左右,高铁岭镇广场舞队都会提着音箱来到“一心”公园的广场上,伴随着欢快的音乐节拍,队员们时而绕成一圈,时而分散几行,变换着各种队形。广场旁的绿道上,三五成群的人们一边拉着家长里短,一边健步行走。一幕幕健康蓬勃的场景。

“小朋友你一个人过来的吗?”“我奶奶在那边跳舞,我和弟弟在这里玩跷跷板,爷爷也在呢!”顺着小朋友的手看过去,一位大爷正在前面的健身器材上练习踏步。“以前娱乐活动比较单调,多数时候,晚上大家就坐在一起闲谈,现在好了,吃完晚饭可以来运动,孩子们也高兴,健身遛娃两不误。公园建起来,真是实实在在地为老百姓办好事、办实事!”在场的志愿者们也忘不了提醒小朋友们,要爱惜器材,使其发挥应有的作用。

目前,公园健康宣教配套设施还在进一步完善之中,将通过趣味性、生活化的

健康教育与健康宣传,进一步推动全民健身活动。

泳池消暑乐翻天

自7月3日,高铁岭镇游泳池免费开放后,每到下午五六点钟,就读七年级的刘正宇就会喊上小伙伴,去镇里新建的游泳池里游泳,经过救生员和志愿者的指导,他们掌握了一些基本的游泳技能。每天在水里欢快扑腾,既解暑又能学本领,这个暑假对于孩子们来说过得十分惬意且充实。

“夏天我喜欢玩水,这里离家近,环境也很好,妈妈很放心。”正在和小伙伴玩水的张婧宸高兴地说。

把闲置土地改建成游泳池,是嘉鱼县高铁岭镇推出的防溺水新举措。为了从源头上预防学生溺水事件的发生,该镇全力落实上级工作部署,决定变堵为疏,对镇政府周边闲置土地进行泳池改造,让其变为学生炎热时节的好去处。

在泳池内,救生员指导孩子游泳,传授孩子游泳技巧,普及游泳安全知识。在泳池边,志愿者们发放宣传单、广播循环播放、现场安全宣讲,与孩子们友好互动,宣传“六不准”防溺水安全知识,并引导监护人增强责任感和防护意识,切实担负起监护责任。在线上,互联网监测设备24小时不停歇,通过电脑端、手机端实时监控,以“人防+技防”,实现不间断、无死角动态监测,有效防范潜在安全风险。

“新建泳池是一项惠民工程,小孩每天都可以过去玩,既能消暑,又有了更安全的保障,镇里把工作做得很细。”带孩子过来游泳的张女士连连称赞。

